

郑煤集团年销售突破百亿

综合业绩跨入省管企业第一方阵

本报讯(记者 陈锋 实习生 刘贞)伴着科学发展的激昂节奏,和着中原崛起的雄浑乐章,2007年,郑煤集团(集团)有限责任公司销售收入和资产总额双双突破百亿大关。省委常委、市委书记王文超3月11日参加郑煤集团百亿庆典时,勉励企业在新起点上瞄准新目标,谋求更大规模、更高层次的跨越发展。

郑煤集团始建于1958年,是河南省重点国有企业,郑州市重点扶持的特大企业。50年来,企业累计生产煤炭3亿多吨,实现利税40多亿元。2004年到

2007年,企业销售收入由28亿元增加到103亿元,资产总额由64亿元增加到128亿元,利税由3.2亿元增加到8.79亿元,综合业绩昂首跨入省管企业第一方阵。按照规划,到“十一五”末,集团煤炭产量要超过3000万吨,销售收入超过200亿元,真正形成科技含量高、经济效益好、资源消耗低、环境污染少、人力资源充分发挥的现代能源集团。

王文超对郑煤集团近年来的发展给予充分肯定,对企业销售收入和资产总额双双突破百亿表示祝贺,并向集团员工致以敬意。王文超指出,销售收入和资

产总额双双突破百亿大关,标志着郑煤集团站在了新的历史起点上。希望企业以此为契机,进一步认清形势,科学发展,继续巩固改革发展成果,提升企业管理水平,壮大主业规模,拓展非煤领域,提高自主创新能力,增强整体实力和竞争力,谋求企业更大规模、更高层次的跨越,为河南为郑州经济发展做出新的更大的贡献。

市委常委、副市长胡荃宣读了对郑煤集团的嘉奖令和表彰奖励通报,郑煤集团董事长、党委书记牛森营,总经理宋广太分别获奖帕拉丁越野车一辆。

全市宣传思想工作会议召开

为实现郑州跨越式发展提供强大思想文化保证

本报讯(记者 聂焱)全市宣传思想工作昨日在嵩山饭店召开。会议的主要任务是,全面贯彻落实党的十七大和全国、全省宣传思想工作会议精神,回顾总结我市近年来的宣传思想工作,部署当前和今后一个时期的工作,进一步统一思想、提高认识、振奋精神、扎实工作,努力开创我市宣传思想工作新局面,为实现郑州经济社会跨越式发展提供强大的思想文化保证。

省委常委、市委书记王文超出席会议并讲话。市委常委、宣传部部长丁世显主持会议。市人大常委会副主任栗培青、市政协副主席王薇、郑州警备区副政委司马武当出席会议。

王文超充分肯定了近年来我市宣传思想工作,他说,我市宣传思想工作战线坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入学习贯彻科学发展观,围绕中心、服务大局、贴近群众、锐意创新,各项工作取得了显著成绩。理论武装工作卓有成效,舆论宣传引导有力、健康向上,思想道德建设和精神文明创建工作深入开展,文化事业和文化产业蓬勃发展,文化强市建设扎实推进,对外宣传工作不断开创新局面。

如何做好当前和今后一个时期的宣传思想工作?王文超指出,要把握新形势新任务,更好地肩负起党赋予宣传思想工作的神圣使命。要明确定位,不

断深化对宣传思想工作极端重要性的认识;正视挑战,不断深化对宣传思想工作严峻形势的认识;认清使命,不断深化对宣传思想工作总要求的认识。要从党和国家发展的大局出发,从实现郑州跨越式发展的大局出发,不断增强政治意识、大局意识和责任意识,牢牢把握宣传思想工作的主动权,进一步增强工作的针对性,切实把宣传思想工作统一思想、凝聚力量的重要作用发挥好、实现好。

王文超要求,宣传思想工作头绪多、任务重,必须突出工作重点,以重点突破带动整体推进,确保各项任务的全面完成。要着力抓好七项重点工作:一要切实

把党的十七大精神的学习宣传贯彻引向深入。一方面,宣传思想战线要坚持以十七大精神为指引,把十七大精神贯穿于实际工作的方方面面;另一方面,要肩负起重要责任,把学习宣传贯彻十七大精神作为全年工作的一条主线,进一步在抓好重点人群、创新学习载体、抓住关键环节上下工夫,使已经兴起的热潮向广度拓展、深度推进。二要高举中国特色社会主义伟大旗帜,切实加强理论武装工作。要引导广大党员干部特别是领导干部,自觉用发展着的马克思主义改造客观世界和主观世界,使中国特色社会主义理论体系日益深入人心,发挥对实践的巨大指导作用。(下转第二版)

十一届全国人大一次会议主席团举行第三次会议

决定将十一届全国人大常委会委员长、副委员长,国家主席、副主席,中央军委主席等人选名单交代表团酝酿协商

据新华社北京3月12日电 十一届全国人大一次会议主席团12日下午在人民大会堂举行第三次会议。

主席团常务主席吴邦国主持会议。中共中央政治局常委、中央书记处书记、十一届全国人大一次会议主席团常务主席习近平就中共中央向十一届全国人大一次会议主席团推荐的新一届国家机构组成人员人选名单作了说明。

习近平说,中共中央对推荐新一届国家领导人十分慎重,在研究十七大人事安排时,就作了通盘考虑。新进入国家机构的人选应主要考虑本人的素质和条件,同时,也要考虑工作需要和结构要求。人选中应有各方面的领导骨干,也应有特定方面的代表性人物,还应有女同志和少数民族同志。新一届国家机构提名人选一般为四十年代以后出生,个别民主党派领导人的提名年龄可适当放宽。

习近平说,根据中共中央确定的原则,去年12月初对新提名为十一届全国人大常委会副委员长、全国政协副主席的中共预备党员,进行了民主推荐。对非中共人士,分别听取了各民主党派中央、全国工商联负责人的意见。经过广泛听取党内外各方面的意见,经中央政治局常委会和中央政治局全体会议讨论,提出了新一届国家机构领导人选建议名单。2月27日,中共十七届二中全会审议通过了这个建议名单,提请大会主席团审议的十一届全国人大常委会委员人选建议名单,经党内外反复酝酿、协商,中央政治局全体会议研究提出的。

主席团会议经过表决,决定将十一届全国人大常委会委员长、副委员长、秘书长、委员人选名单,国家主席、副主席人选名单,中央军委委员主席人选名单,作为主席团提名,交各代表团酝酿协商。

据介绍,全国人大常委会委员长、副委员长、秘书长、委员的人选,中华人民共和国主席、副主席的人选,中华人民共和国中央军事委员会主席的人选,最高人民法院院长的人选,最高人民检察院检察长的人选,由主席团提名,提交各代表团酝酿协商后,提请大会选举;大会根据中华人民共和国主席的提名,决定国务院总理的人选;根据国务院总理的提名,决定国务院其他组成人员的人选;根据中华人民共和国中央军事委员会主席的提名,决定中央军委其他组成人员的人选。

政协十一届一次会议主席团举行第三次会议

通过政协第十一届全国委员会主席、副主席等候选人名单

据新华社北京3月12日电 政协第十一届全国委员会第一次会议主席团第三次会议12日下午在北京举行。中共中央政治局常委、政协十一届一次会议主席团会议主持人贾庆林主持了会议。

会议通过了经全体委员酝酿讨论的政协第十一届全国委员会主席、副主席、秘书长、常务委员候选人名单,决定将这个名单提交13日下午举行的全体会议进行投票选举。会议通过了政协十一届一次会议选举办法。会议还通过了政协十一届一次会议关于常务委员会工作报告的决议(草案)、政协十一届一次会议提案审查委员会关于政协十一届一次会议提案审查情况的报告(草案)、政协十一届一次会议政治决议(草案),提请闭幕会表决。

中共中央统战部副部长杜青林就政协第十一届全国委员会主席、副主席、秘书长、常务委员候选人名单(草案)讨论情况作了说明。



距戊子年黄帝故里拜祖大典 还有26天

人大代表会诊创建难点

建言:发动全民参与 加大责任追究 形成长效机制

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)“创建的各项措施都要惠及于民,百姓满意度将直接影响创建考评”……昨日的座谈会上,结束了全市创建工作视察的三级人大代表列举发现的种种问题,并提出中肯建议。

差距一:全民参与氛围不浓厚

代表建议:要从基础教育做起,可以设立意见箱让市民提意见

“郑州文明创建的氛围不浓厚,市民对创建全国文明城市的知晓率、参与度远远不够。”张淑云、李刚代表等认为,目前主要公共场所创建公益广告数量还不到20%,相当部分社区宣传栏中没有创建内容,必须对创建工作再动员。

创建实质上是全民进行文明教育的过程,代表们建议,在全市设立意见箱,征集市民意见,严格整改,严重的不文明现象要曝光。

差距二:措施落实不到位

代表建议:建立职能部门责任制和暗访制度

“从调查情况看,各区、各部门、各单位之间协同作战力度不够,有的还存在推诿扯皮的现象。”人大代表赵英、王志昂、张风雷等认为,现在的卫生反弹等现象说明一些领导重视不够,职能部门监督不够,各级领导督察、指导力度有待进一步加强。

贺广勋代表建议,把创建的具体任务逐一分解,建立政府部门责任制,建立暗访制度、加强监督,形成长效的管理机制。

差距三:市民素质亟待提高

代表建议:领导干部、公务员要当表率

“市民交通行为”“城市公共设施的维护”“市民在公共场合的行为道德”等都是主要考核指标。代表们调查发现,部分市民文明素质较低,突出表现在:文明交通意识差、垃圾乱倒,车

辆乱停乱放,公共场所举止不文明,乱扔纸屑乱吐痰,不文明养犬等。

代表们建议,加大投入力度,加强对市民、流动人口文明素质的培养。许抗美代表说,各级领导干部、全体公务员、人大代表和政协委员都应当在创建中发挥表率作用。

在调查中还了解到,市民对一些行业风气的满意度不高,各级执法部门及窗口行业的办事效率、服务水平有待提高。

差距四:城市管理须再加强

代表建议:创建和管理中注重建设便民设施

代表们指出的不文明现象包括:垃圾乱堆乱放、卫生滑坡,交通秩序没有常抓不懈,出租车和公交车违章现象严重。少数都市村庄、集贸市场以及无主管社区环境整治不够,市民

投诉多。

贺广勋等代表建议,在城市管理中,政府部门应当注重对便民设施的兴建,如:东方红影剧院附近设立人行天桥,方便市民出行。

王志昂代表则认为,创建要在重点和难点方面突破,火车站、广场、公园、医院等窗口单位需要提高管理水平。

市人大常委会党组书记白红战表示,在今后的工作中,要大力营造氛围,着力提高市民素质,让文明成为大家的自觉行动。要通过市长电话、主任信箱等多种形式广泛征求市民意见。要切实加强环境建设,突出重点,在民生问题上多下工夫,同时加大责任追究,确保创建目标的实现。

积极投入百日会战 创建全国文明城市

搞好政协新闻宣传

本报稿件获特等奖

本报讯(记者 武建玲 实习生 马草原)昨日上午,市政协召开宣传工作会议,传达全国政协新闻宣传工作会议精神和对2006-2007年度宣传政协工作先进单位 and 好新闻好稿件进行表彰。本报记者采写的通讯《激发委员潜能 创新政协工作》获得特等奖。

座谈会由市政协主席杨惠琴主持。座谈会上,获奖单位代表交流了经验:郑州大学新闻传播学院院长董广安教授向大家讲授了做好政协新闻宣传工作的新思路、新方法。

市政协党组书记李秀奇代表市政协向长期重视、关心、支持政协工作的各新闻单位表示谢意。李秀奇希望,切实增强新形势下做好政协宣传工作的使命感和责任感,不断提高政协宣传的贴近性和感染力,群策群力,构建政协新闻宣传工作新格局。

市政协副主席岳喜忠、朱专兴、邓庆洲出席会议。

反腐倡廉执著有为

纪检监察系统专题学习

本报讯(记者 潘燕)昨日上午,省人民检察院副检察长兼省反贪局局长李满圈围绕“探讨反贪纵横,解读中国预防”的主题,为全市纪检监察系统的领导干部作专题辅导报告。市委常委、纪委书记王璋主持报告会。

李满圈从中国古代反贪拾零、当代国际反贪文化掠影和中国当代反贪机制探讨等几个方面生动详细地阐述了我国当代反贪的现状和反腐倡廉的形势。王璋要求全市广大纪检监察干部要以更为勤奋的态度,加强学习,拓宽视野,丰富知识,充分认清当前我国经济社会发展状况和国际国内反腐倡廉工作形势,全面提高素质,以更为执著的精神,不断开创我市反腐倡廉建设新局面。

市领导要求 严打严防确保平安

本报讯(记者 陈思)昨日下午,市委政法委员会召开全市打击“两抢一盗”专项斗争领导小组扩大会议。市委常委、政法委书记高建慧,副市长、市公安局局长黄保卫出席会议。

全省2月19日部署打击“两抢一盗”专项斗争后,我市精心组织,迅速行动,截至目前,全市共抓获各类犯罪嫌疑人667人,破获案件1051起,打掉特大系列盗抢团伙20余个。

高建慧要求,各级各部门要进一步提高认识,增强专项斗争的责任感;进一步突出重点,推进专项斗争取得扎实效果;进一步加强宣传,确保专项斗争家喻户晓。同时,各级政法机关要以专项斗争为契机,谋划全局,为人民群众安居乐业创造更加安宁的社会环境。